

# 3000 店舖齊齊有優惠

## 香港節日狂賞 穿越聖誕春節

【香港商報訊】記者萬家成報道：今年聖誕及新年活動一籬籬，繽紛樂趣多。零售管理協會從昨日起至明年2月29日推出「香港節日狂賞」活動，集合全港多間零售店舖，在聖誕及農曆新年兩大節慶期間，提供各種消費折扣及禮遇，以鼓勵市民留港消費，並吸引遊客節日期間來港購物旅遊。此外，旅發局今日起亦分批派發20萬份「香港夜饗樂」本地市民版餐飲消費券，與眾同樂。



零售管理協會推出「香港節日狂賞」活動，集合全港逾3000間零售店舖，在聖誕及農曆新年期間提供消費優惠。

### 帶旺節日氣氛鼓勵留港消費

零售管理協會昨日表示，活動至今已超過100個品牌商戶，涵蓋超過3000間店舖參與，有關數目仍持續增加，活動涉及不同零售和餐飲類別，包括餐廳、時裝、眼鏡及鞋履、電器電訊、百貨用品、珠寶首飾、保健產品、化妝品、個人護理用品、超市及便利店、以及食品和酒類等。協會相信，零售業上下一心為市民及旅客提供各項優惠，合力營造節日購物氣氛，將為明年零售市道帶來新氣象。

零售管理協會主席謝邱安儀呼籲，全港所有零售商及餐廳店舖踴躍支持，登記參加今次活動，共同帶旺香港的節日氣氛，促進人流及消費，又期望未

來在政府牽頭下，零售業界可以加強與餐飲及旅遊等行業合作，發揮協同效應，塑造香港「購物體驗天堂」的形象，共同為提升香港整體競爭力而努力。

### 旅發局100元餐飲券今早開搶

此外，旅發局推出20萬份「香港夜饗樂」本地市民版餐飲消費券，市民今日上午10時起，可於旅發局的電子平台免費領取第一批共10萬份餐飲消費券，每份價值港幣100元，所有餐飲消費券名額有限，先到先得。市民成功領取電子餐飲消費券，可於每日傍晚6時後，前往已揀選的食肆或酒吧，堂食消費滿100元或以上，即減100元優惠。至於第二批10萬份消費券將於下月10日上午10時起派發。

### 商場換聖誕新裝及消費獎賞

另一方面，為慶祝聖誕節即將來臨及響應政府鼓勵本地消費及夜繽紛活動，房委會轄下商場已換上聖誕裝飾，又於多個商場預備了聖誕節慶祝活動，並準備連串晚間精彩活動以增加節日氣氛及推動經濟。其中，特別在油塘大本型商場舉辦「共築·幸福」聖誕活動及以幸福為主題的刺激消費獎賞活動，還有以薑餅人家族為主題的聖誕裝置。

為鼓勵市民前往房委會商場購物，由本月22日至元旦日期間，房委會轄下指定商場（包括大本型、晴朗、彩德、安基、駿洋、葵涌、洪福、油麗、皇后山、博康商場和永興廣場）為消費滿指定金額的顧客提供「泊泊消費賞」的免費泊車優惠。

## 青年宿舍「仲學舍」月租3000元

【香港商報訊】記者唐信恒報道：民政及青年事務局「青年宿舍計劃——將酒店和旅館轉作青年宿舍用途的資助計劃」其中一個獲批的青年宿舍項目「仲學舍」昨日舉行啓動禮。華人置業集團行政總裁劉陳凱頌表示，「仲學舍」自開放以來反應非常好，出租率已超過九成，並會全力配合特區政府實現《青年發展藍圖》這計劃。

### 共84個宿位出租率逾九成

民政及青年事務局局長麥美娟致辭稱，「仲學舍」是資助計劃下首個位於九龍區的项目，交通便利亦鄰近多個社區配套設施及「文青區」，同時為青年租戶提供各種自我增值、服務社群、文化交流等的工作坊，期望「仲學舍」一方面協助青年租戶進行生涯規劃，另一方面為香港培育更多有志回饋社會人才。

「仲學舍」位於深水埗鴨寮街，最多提供84個宿位，每個宿位的平均租金約3000元，已包括水費、電費、無線上網服務費用、差餉、地租及管理費。目前已接獲千多個查詢、300個正式申請，租戶平均年齡為25歲，男女比例為四比六。

劉陳凱頌更希望未來會有更多計劃，需視乎政府認為該地區是否適合與有沒有需要，青年租客在交流時都提出希望有咖啡機，而基於很多人喜歡下廚，故增設多部雪櫃。



麥美娟及劉陳凱頌主持「仲學舍」啓動禮。

記者 馮俊文攝

## 罐頭中藏液態毒品 海關拘北歐抵港男女

【香港商報訊】記者區天海報道：海關在本月17日於機場偵破一宗行李藏毒的販毒案件，檢獲約22公斤懷疑液態可卡因和約25公斤懷疑氣胺酮（俗稱K仔），估計市值約3600萬元，拘捕兩名入境旅客。

海關昨日表示，一名20歲女旅客和一名21歲男旅客當日從意大利米蘭經芬蘭赫爾辛基飛抵本港。海關人員在清關時，在他們的寄行李箱內的22個罐頭食品、17個食品包裝盒和兩個禮物盒中，檢獲該批懷疑液態可卡因和懷疑氣胺酮，隨即將兩人拘捕，並已各被控以一項販運危險藥物罪名，案件於今日在西九龍裁判法院提堂。

## 聖誕元旦假期料903萬人次過關

【香港商報訊】記者周偉立報道：入境處發言人昨日表示，預計聖誕節及元旦假期期間有903萬人次香港居民及旅客，經各海陸空管制站進出香港，當中83.5%旅客會經各管制站進出。預計本月23日是陸路出境較繁忙日子，約54.9萬人次。至於本月26日是入境高峰期，約62.6萬人次。

### 預計26日入境高峰約62萬人次

入境處估計假期期間，羅湖管制站、落馬洲支線

管制站及港珠澳大橋管制站將會非常繁忙，預計分別每日平均約有21.7萬、18.4萬及11.8萬人次出入境。

為疏導假期期間的旅客流量，入境處已減少前線人員休假，以便彈性調配人手，加開檢查櫃枱及通道以疏導人流及車流。入境處亦會增派保安人員協助維持旅客過關秩序，並連同警務處、海關和港鐵在羅湖管制站成立聯合指揮中心，作出相應部署及措施，並與內地出入境部門緊密聯繫，密切留意人

流情況及在有需要時採取適當分流疏導措施，確保過關人流暢順。

為避免旅客在口岸過關的輪候時間過長，入境處呼籲所有經陸路往返內地的旅客應預早計劃行程，盡量避免選擇在繁忙時段過關，並留意有關各邊境管制站交通情況的電台或電視廣播。此外，市民及旅客亦可以透過入境處或流動應用程式隨時隨地查閱各陸路邊境管制站的估計輪候過關狀況，以便計劃行程及減省排隊時間。

# 張振福張玉萍父女丹鈞泥塑展在河南周口美術館開幕

12月8日，中國著名泥塑藝術家張振福、張玉萍父女的鄉土丹鈞泥塑作品展在家鄉河南省周口市美術館7樓展廳開幕，展區分為勞動篇、生活篇、童趣篇三大部分，展出原生態泥塑和丹鈞泥塑共計120件作品，即日起至2024年1月1日，免費向市民展出。周口市人大常委會原副主任建志，周口市文聯主席吳青鋒，市文廣旅局黨組成員、副局長張銀芳，省書協副主席、周口市書協主席、美術館館長李珂，周口市民間文藝家協會主席杜忠義等參加開幕式。張振福張玉萍鄉土丹鈞泥塑已三次被中共周口市宣傳部評為「周口市文藝精品創作工程重點項目。」 王皓萍



與會領導和嘉賓與作者張振福張玉萍合影。

多年來，張振福和其女兒張玉萍勤奮創作，用泥塑歌頌純樸、自信、樂觀的父老鄉親，無論是原生態泥塑還是創新的丹鈞泥塑，無不考驗着作者的精心、執着和志向，先後60餘次獲得國內國際展覽大獎，張振福先後應邀赴20多個國家參加交流活動和舉辦雕塑聯展。

吳青鋒表示，希望張振福父女始終堅持以人民為中心的創作導向，熱情謳歌偉大的時代和火熱的生活，不斷提升藝術作品的思想

內涵與審美價值，共同為周口民間文藝增添新的創造、新的活力，不斷滿足廣大人民群眾日益增長的精神文化需求，為推動文藝事業的高質量發展貢獻智慧和力量。

「認識和評價張振福不能拘泥於傳統眼光，而應該基於創意眼光。張振福父女的藝術作品具有鄉土氣息，反映的多是故土、鄉土、泥土；頗具快樂基調，作品以塑造人物見長，各色人等都有自己的天真與快樂；具有創新思維，他大膽地將泥塑與丹鈞結合起來，創造了一個不一樣的藝術世界。」杜忠義說。

張振福表示，他一生熱愛泥塑藝術，曾歷時8年苦心鑽研，終於給泥塑穿上了丹鈞的外衣。本次展出的120件作品，是他和女兒歷經6年時間，從上千件原生態泥塑和丹鈞泥塑中精選出來的。今後，將帶領張玉萍把鄆城泥塑傳承下去，創作更多更好的作品，為弘揚中華優秀傳統文化貢獻自己的力量。

張玉萍向周口市美術館捐贈丹鈞泥塑作品《年年有魚》，周口市美術館向張玉萍頒發收藏證書。

張振福現為中國雕塑學會會員，中國雕塑專業委員會會員，中國民間文藝家協會會員，中國工藝美術家協會會員，高級工藝美術師，河南省「四個一批」人才，河南省民間文藝家協會副主席，河南省陶瓷玻璃行業協會副理事長，河南省工藝美術大師，河南省陶瓷藝術大師。

張振福的女兒張玉萍大學畢業後，專心跟着父親學藝，現為中國民間文藝家協會會員，周口市民間文藝家協會理事，鄆城縣民間文藝家協會副秘書長，河南省非遺項目——鄆城張振福泥塑第六代傳承人。其作品《童話故事》榮獲全國第十一屆陶藝藝術大展三等獎，《年年有餘》榮獲2019中國國際陶瓷藝術博覽會創新作品大賽二等獎，《竹報平安》榮獲「巾幗之韻」河南省女陶藝家精品展金獎，《今天的收穫》榮獲第十一屆「大地盃」中國陶瓷創新與設計大賽金獎。

10月18日，張振福、張玉萍父女聯合創作的陶瓷泥塑作品《長安》，榮登第三屆「一帶一路」國際合作高峰論壇會場。



丹鈞泥塑《大豐收》。

泥塑《賣雪糕》。



張振福、張玉萍父女在創作陶瓷泥塑《長安》。



鈞瓷珍品吊墜《馬、牛、羊》。



丹鈞泥塑《喜結良緣》。



丹鈞泥塑《柿子樹下》。

